

Хусрав Нозири: «ОЭС готова к всестороннему сотрудничеству как с регионом, так и с Афганистаном»



Генеральный секретарь Организации экономического сотрудничества (ОЭС) Хусрав Нозири на международной конференции «Афганистан: безопасность и экономическое развитие», проходящей в Ташкенте, подчеркнул, что международное сообщество должно продолжать оказывать всяческую поддержку Афганистану для улучшения гуманитарной ситуации и обеспечения прав человека в этой стране.

– ОЭС рассматривает восстановление мира, стабильности и безопасности в Афганистане как ключевое условие поддержки процесса развития и социально-экономического роста в стране. Эти факторы также играют центральную роль в вопросах региональной взаимосвязанности, поддержания инвестиционной активности и торговли в регионе и за его пределами.

Значительной частью экономического развития является запуск региональных проектов в Афганистане. Исходя из большого потенциала Центральной Азии особенно важно реализовать проекты в области транспорта и транзита, в первую очередь это строительство Трансафганской железной дороги.

ОЭС готова к всестороннему сотрудничеству как с регионом, так и с Афганистаном, а также к задействованию в этом фондов организации для поддержки новых инициатив и проектов. Назрела необходимость более серьезно взглянуть на проблемы, найти практические решения, выработать важные меры совместно со всем мировым сообществом.

Хусрав Нозири также призвал все заинтересованные стороны скоординировать усилия по выработке предложений, нацеленных на принятие совместных мер в афганском направлении.

Источник